Ukázka ze zápočtového testu, kurz Hebrejština I

1) Přepište do latinky následující pojmy a jména (8 bodů):

laer'f.yi #r,a,
WnKel.m; Wnybia'
hm'k.x'
 [;vuAhy. 
hn'V'h;; vaOr
hfe[] hw'c.mi

x;On
laeynit.[' 
2) Přeložte následující spojení (16 bodů):

~yim'V'h; ybek>AK.

~h'r'b.a; yheOla/
!G;h;;-#[e
wf'[e ydey.
%l,M,h; yven.
hwhy-~Ay
~h'r'b.a-tv,ae-~ve
!Beh; lAq

3) Přeložte (10 b.)/zakroužkujte tvary, v nichž se nachází zdvojená souhláska (5 b.)
vyaih' !qez';

hl'AdG. ry[i

hV'aih' hb'Aj
tAmk'x] ~yvin'
lAdG'h; lk'yheB;
4) Určete následující tvary, uveďte a přeložte příslušný tvar s.a. sg. (12 b.):
yTeB'
~yvin'
ymey.

tv,ae

yney[e
~yniB'
5) Přeložte věty (21 bodů) – věty z cv. 1-6
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